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I ȚÂRII QT MAI MULT CĂRBUNE
în sectorul II A al I* M. Uricani

Sing. Alexandru Pușcaș, de la I.M. Uricani, își a- mintește, și îpcă bine, motivele pentru care, pînă 
In Juna decembrie a anu
lui trecut, sectorul II A înregistra restanțe la planul de producție. Cauza principală, accentuează șeful sectorului, era modul defectuos în care funcționa fluxul de benzi de la orizontul 400. Desele fecțiuni la grupurile acționare creau în evacuarea din cele două abataje frontale mecanizate ale sectorului. Punctul pe „i“ afost pus în... ceasul aldoisprezecelea. Adică în ultima lună a anului 1987. O reorganizare a întregii activități a sectorului, lucrări temeinic efectuate la fluxul de transport respectiv, de către meseriașii sectorului — lăcătușii Du. mitru Rotaru, Traian Bob, Vasile Cobîrzan, . Nicolae Dobor, Victor Gsalovcs loan, tin Mantale, Pall, Gheorghe

de- de sincope cărbunelui

■>

Moldovan. Constan- Alexandru Blahovea-

nu și Spiru Damian, conduși de maistrul mecanic Nicolae Lică — și revizuirea, pe baza unui program riguros, a complexelor mecanizate au însemnat tot atitea posibilități certe de redresare a producției. Rezultatele s-au observat după primele două decade din decembrie, dar mai a. Ies la sfîrșitul lunii: depășiri de peste 1006 kg cărbune pe post la productivitatea muncii, înregistrate de brigăzile conduse de Gheorghe Durlă și loan Ciminga, și un spor de producție de 3600 tone de cărbune Ia nivel de sector.In ianuarie, în primele zece zile mai precis, în sectorul II A activitatea continuă să fie jalonată de aceleași coordonate, Pro- ducția de cărbune extrasă suplimentar totalizează deja peste 3000 de tone.— Prin lucrările preventive, efectuate în cursul acestei decade, am căutat să ne menținem ritmul, relatează sing. Pușcaș. In a- celași timp, am procedat
Un imperativ în domeniul investițiilor

Uchidarea stocurilor 
de utilaje IIn prima decadă a lunii anuarie, la nivelul municipiului Petroșani a fost organizată o amplă acțiune cu scopul identificării stocurilor de utilaje, instalații și materii prime din domeniul investițiilor. In spiritul indicațiilor da

te de tovarășul Nicolae 
Ceaușescu. secretarul neral ai partidului, îndrumarea unor liști, ai organelor centrale, inspectori ai Băncii de Investiții și ai Inspectora

te 
au locului.

ge- 
sub 

specia.

tului general de stat investiții-construcții 
analizat, la fața în întreprinderi, modul în -care se acționează pentru gospodărirea, conservarea și depozitarea utilajelor și materialelor. Cu acest prilej au fost constatate lipsuri și nereguli, iar în multe din întreprinderile controlate, pentru lipsa de preocupare a unor factori responsabili, au fost aplicate amenzi con tra-
venționale. .In domeniul Investițiilor miniere, la nivelul Combinatului minier Valea Jiului s-a constatat existența

de utilaje mai milioane leiUnor stocuri mari cu 12 decît cele planificate pentru 1987. Această pune în evidență faptul că nu aii fost corelate în mod riguros activitățile de construcții și montaje. Pe termen mai lung, această ne- corelare se concretizează în existența unui stoc de utilaje în valoare de peste 160 milioane lei, cu termene de staționare depășite. Stocuri de instalații și utilaje cu valoare mai măre decît cele normate pentru 1987 au fost constatate la I.M. Dîlja, Aninoa- sa, Paroșeni, Lupeni, Băr- bătena și Uricani, iar la I.M. Lupeni, Vulcan, Valea de Brazi, Dîlja și Iscroni s-au identificat stocuri de utilaje care au depășită du
rata normată de staționare pe șantier. Consecințele existenței acestor stocuri sînt ușor de întrevăzut. In primul rînd, neintroduce- rea lor în circuitul producției înseamnă pierderi de

SCRISOAREA
TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU 

adresată eelor care i-au trimis mesaje 
de felicitare cu prilejul aniversării 

zilei de naștere

la omogenizarea formațiilor de lucru, respectiv, am căutat și am găsit soluții pentru ca, In fiecare brigadă, să lucreze oameni competenți, cu o bogată experiență profesională.Urmarea firească a măsurilor enumerate de șe
ful de sector : continuacreștere a productivității muncii în abatajele frontale echipate cu complexe mecanizate de mare înălțime. In cel al lui Gheorghe Durlă, bunăoară, ductivitățile realizate ianuarie sînt cu pînă 6000 kg cărbune pe pro- în la post superioare celor planificate, iar în frontalul brigăzii Iui Ciminga, creșterile de productivitate au ajuns la 1000 kg cărbune pe post.— Incontestabil, acestea alesînt rezultate firești modului responsabil în ca
re șefii de schimb ale ce-

Gheorghe OLTEANU

Tovarășa El e n aCeaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, prim viceprim-miniș- tru al Guvernului Republicii Socialiste România, pre- ; ședințele Consiliului Național al Științei și Invă- țămîntului, a primit, cu prilejul aniversării zilei de naștere și al îndelungatei sale activități revoluționare, telegrame, scrisori și mesaje de felicitare de lă organizații de partid, masă și obștești, ministere, vechi militanți ai mișcării revoluționare și muncitorești, colective de oameni ai muncii, oameni de știință, artă și cultură, cadre didactice, activiști de partid și de stat.Animați de profunde sentimente de stimă, prețuire și recunoștință, semnatarii mesajelor au adus un cald și respectuos omagiu tovarășei Elena Ceaușescu și i-au adresat, din toată i- nima, urări fierbinți de sănătate și fericire, de noi succese în activitatea de înaltă răspundere pe care o desfășoară în conducerea partidului și statului, precum și ca eminent om de știință, spre binele în-

Șide

tregii noastre națiuni, pentru înflorirea și progresul României socialiste.Tovarășa E 1 e n a Ceaușescu a adresat următoarea scrisoare tuturor celor care i-au trimis mesaje de felicitare:
„îmi face o deosebită 

plăcere să adresez calde 
mulțumiri organelor și or
ganizațiilor de partid, de 
masă și obștești, .ministe
relor și celorlalte înstitu- 

, ții de stat, co l activelor de 
in

și 
insti-

oameni ai muncii din 
treprinderi industriale 
unități agricole, din 
tute de cercetare și proiec
tare, din învățămînt. cul
tură și artă, tuturor acelo
ra care mi-au trimis tele
grame și scrisori de felici
tare cu prilejul aniversă
rii zilei de naștere.

Consider toate aceste 
manifestări ca O' expresie 
a atașamentului și încrede
rii în partidul nostru co
munist, care și-a îndeplinit 
și își îndeplinește cu cinste 
misiunea istorică de forță 
politică conducătoare a în
tregii națiuni. Asigur parti
dul și poporul că, și în vi
itor, îmi voi consacra în
treaga activitate, toată pu-

tereu de muncă și energia 
pentru înfăptuirea cu suc
ces a mărețelor planuri și 
programe de dezvoltare e- 
conomică și socială a 
trie», pentru progresul 
înflorirea continuă a 
inței, învățămîntului și cul
turii românești, pentru 
afirmarea tot mai puter
nică a României socialis
te intr-o lume a păcii, în
țelegerii și colaborării în
tre națiuni.

Folosesc acest prilej pen
tru a adresa tuturor celor 
care m-au felicitat cele 
mal calde urări de sănăta
te și fericire, de noi și tot 
mar mari împliniri și sa
tisfacții în muncă și în 
viața personală. Aflîndu- 
ne la începutul unui nou 
an, urez comuniștilor, în
tregului popor succese și 
realizări tot mai însemna
te în activitatea • consacra
tă înfăptuirii istoricelor o- 
biective stabilite de Con
gresul al XlII-Iea și Con
ferința Națională ale parti
dului pentru dezvoltarea 
economică și socială a pa
triei și înaintarea fermă a 
României pe calea luminoa
să a socialismului și comu
nismului".

ELENA CEAUȘESCU

pa
și 

ști-

în obiectiv: încadrarea strictă în normele de consuni
Produsele energointensive — 

fabricate cu mai puțina energielectivelor de muncă din unitățile în care se produc materiale energoin- tensive — cum este cazul întreprinderii de utilaj al cărei flux de fabricație se află sectoarele care, se știe, sînt consumatoare de

In spiritul indicațiilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, te Raportul prezentat la Conferința Națională a minier clin Petroșani,partidului. In toate unită- ...............................................țile industriale trebuie să se acționeze cu rență pentru consumurilor pentru încadrarea în normele de prevăzute. Cu atît mult, aceste cerințe stringente trebuie să se afle In centrul preocupărilor

perseve- 
reducerea 

energetice, 
strictă 

consum 
mai

calde, mari energie electrică. Iată de ce, cuprinsul investigației această unitate ne-arn teresat de modul cum acționează în vederea losîrii judicioase a fiecărui kilowatt/oră la obținerea
înIn Inse fo-

diverselor mărci de oțel, la tratarea termică din secțiile de profil.Oțelul — nu spunem o noutate — este un material energointensiv. De la a- cest adevăr au pornit și acțiunile colectivului de specialiști din oțelărie, care au vizat cu precădere, organizarea în așa fel a muncii. Incit posibilitățile de reducere a consumurilor energetice să fie valorificate din plin. La o singură șarjă, pentru cele trei cuptoare, normă de consum este de 6 MWh. U- na dintre direcțiile de încadrare în prevederi o constituie încărcarea:la capacitate â instalației- „Materia primă* fiind fierul vechi, este de înțeles că- debitarea Ia dimensiuni
C. TOMISCU

(Continuare (o pag a ii-a)

Foto: O. GEORGESCU

Formația de electro- 
lăcătuși, condusă de Ște
fan Fătruț, de la IM 
Paroșeni,

(Continnarv Io pag. • Sui)

Frumosul citadin
Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

în pagina a 3-a
Rubricile noastre: * Bărbați care onorea

ză titlul de miner • Citadine • Anchetă so
cială • Atitudini

In orașul Uricani au avut loc în ultimele zile, ample acțiuni de gospodărire și înfrumusețare a străzilor și cartierelor, cu participarea a sute de cetățeni. Au fost desfunda, te rigole, s-au plantat brăduți, s-au nivelat terenuri, iar noroiul din zonele șoselei afectate de traficul greu a fost curățat de iă Bărbăteniț pînă la Cîmpu lui Neag. In fruntea acțiunilor s-au situat deputății șî lucrătorii consiliului popular, care au beneficiat de sprijinul cetățenilor și al unităților economice. (V.S.)

Recuperarea materiilor și materialelor refolosibile
problemă de educație și conștiințăal muncii din întreprinde- plan dacă s-ar fi desfășu- rjle și instituțiile Văii Jiului consacrate recuperării și colectării materiilor și materialelor refolosibile.— Și în anul trecut, ne mărturisea Vasile Tompa, contabil la amintitul centru din Livezeni, am colaborat bine cu întreprinderile miniere Petrîla, Lupeni, Yulcan, Aninoasa, cu întreprinderea de ; Utilaj minier, dar și cu multe alte unități economice. Nu aceleași cuvinte se pot spune despre unitățile comerciale, care nu și-au realizat sarcinile de colectare a hîrtiei. Și în structură sortimentală ne-a® fi îndeplinit prevederile de

In anul care a trecut centrul din Petroșani al IJVMR Hunedoara a desfășurat b activitate bună în ceea ce privește recuperarea, colectarea și desfacerea materiilor șî materialelor refolosibile: planul valoric a fost îndeplinit și depășit cu 4 272 mii lei, dar cu diferențe sem. nificative între, cele două sectoare ■— dacă la metalice depășirea sarciniloi- de . plan a fost de peste 5 429 mii lei, Ia nemetalice s-au realizat doar 686,8 mii lei, planul stabilit fiind de 1841,5 mii lei.’ Această situație scoate în evidență nu. numai munca lucrătorilor de la acest centru, ci și preocupările constante ale colectivelor de oameni

rat în mod ritmic acțiunea de colectare a hîrtiet și materialelor textile. ;La o analiză mai atentă observăm trei elemente distincte (direcții de acțiune) care se concentrează în realizarea planului sortimental de materii prime și materiale recuperate peiitru a fi reciclate. Dacă la oțel s-au realizat 39 722J> tone (plan: 33 6-10), la fon- > tă 1547 tone (plan: 1150), plumb 55,1 tone (plan: 40,2) și la aluminiu 150,1 tone (plan : 109,6 tone), nu la fel stau lucrurile, de pildă, la hîrtie unde realizările
Tiberiu SPATARU

(Continuare în pag. a 2-a)
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economice
(Urmare din pag. 1)Implicarea conștientă, re- xistă însă posibilități voluționară a fiecărui tînăr primiri în UTC din rîndul i______ . ’' ' ’ • “*’■ '*—**producției, cu deosebire în minerit, constituie direcția principală de acțiune a organelor și organizațiilor UTC din orașul Lupeni. Experiența acumulată în munca politică desfășurată 

la nivelul fiecărei organizații de bază, la nivelul comitetelor demonstrează că acolo unde se acționează cu răspundere pentru continua întărire a vieții de organizație, pentru mobilizarea tinerilor la muncă, pentru promovarea inițiativelor valoroase, utecișții ocupă locuri fruntașe în colectivele din care fac parte, obțin realizări remarcabile nu numai în producție, ci și în domeniile social și cultural, formîn- du-șe ca oameni de bază ai societății noastre.In orașul Lupeni ne mîn- drim cu rezultatele obținute în munca politico-edu- cativă de majoritatea organizațiilor de bază ale UTC din mina Lupeni, Cooperativa „Straja", Liceul industrial minier, mina Bărbăteni, pieparația de cărbune.In 1987 organizațiile UTC au acordat atenție primirii în UTC a sute de țineri, muncitori și elevi. E-

Implicarea conștientă, re-
__ .în rezolvarea problemelor . celor nou încadrați în subteran. Aceasta presupune o muncă politică a cărei calitate să cunoască un real salt, să fie mult mai bine ancorată. în problemele vieții tinerilor. Tot în 1987, 101 tineri din Lupeni au primit recomandări din partea organizațiilor de tineret pentru a fi primiți în

Din activitatea 
organizațiilor de 

tineret

sînt pregătite și se desfășoară adunările generale. Ne mai întîlnim cu materiale mult prea . teoretice, ineficiente, alcătuite în pripă, cu lipsă de exigență față de propriile lipsuri, cu automulțumirea climatului călduț, lipsit de combativitate. Sînt minusuri pe care comitetul orășenesc al UTC, recent ales în Conferința organizației noastre și-a propus să le e- limine, militînd pentru întărirea continuă numerică și calitativă a organization orășenești din Lupeni.Ca un angajament al organizației orășenești Lupeni 'a UTC, subliniez ho- tărîrea comitetului recent ales de a' milita pentru întărirea vieții de organizație,. pentru o nouă calitate în munca politică, punînd în prim p lan. implicarea su-

lor două brigăzi •*- Mihai Mironeac, Ilie Lețcan, Mircea Apostu, Dumitru Izvo- reanu, Ilie Totu, Gicu Doroftei, Gheorghe l’opo- vici și Nicolae Bouhar au acționat în toată ceastă perioadă, dar.

partid, dintre care 98 sînt astăzi comuniști. Și aici trebuie să facem mai mult, să pregătim mai mulți tineri, în mod deosebit pentru a deveni comuniști, să ne ocupăm de promovarea perioară a ținerilor, a organelor. și organizațiilor UTC din oraș în rezolvarea problemelor de producție, dar și a celor care țin ’ de educarea și autoeducarea noastră prin muncă, pentru muncă și viață, în spirit revoluționar, comunist.
Constantin STRUNA, 

prim-secretar al Comitetu
lui orășenesc Lupeni 

UTC

a. totodată, și ale preocupării pentru ea, de la intrarea lor în frontul de lucru, nou încadrații să muncească la întreaga lor capacitate.Intervenția, aparținînd sing. Profirei Nestian, adjunct șef de sector, relevă, de fapt, o coordonată importantă a activității co-

lectivului de muncă: stabilizarea celor proaspăt sosiți. Primiți cum se cuvine, îndrumați compe-, tent, tineri cum sînt Dumitru Barbălată, Constantin și Petru Vasilache _ și Mircea Crîngăniși — ca să ne limităm doar la cîteva nume — au făcut pe deplin dovada faptului că sînt pregătiți pentru meseria bărbătească de miner.In ianuarie, colectivul sectorului II A și-a propus să realizeze suplimentar 4000 tone de cărbune. Ce înseamnă acest lucru, explică, în continuare, sing. Alexandru Pușcaș.

decembrie ale anului trecut, am atins producții lunare de 36 600 tone de cărbune. Deci, plusuri de pînă la 3600 de tone. In cursul acestei luni ne.am hotărît să trecem „bariera", să ajungem la un plus de 4000 tone de cărbune. Este un scop pe deplin realizabil. De fapt, condiții îndeplinire a planului xistă pentru încă i luni de acum înainte, vem necesarul de piese de schimb asigurat pentru fiecare abataj și sper că nu vom avea probleme nici cu fluxul de transport, pentru ca abatajele noastre să producă la întreaga — In trimestrul II și în lor capacitate.

de i e- patru A-

celor mai buni țineri apre- ciați de colectivele în care muncesc, exemple reale pentru toți ceilalți în organizațiile noastre.Persistă încă neîmpliniri în viața unor organizații de bază ale UTC, cum ganizațiile nr. 3 și I.M. Lupeni, 2 și 4 I.M. Bărbăteni, 4 și 9 de la IF A Vîscoza, deficiențe în stilul de muncă, pornite chiar de la felul în care
sînt or-6 de la de la

Recuperarea materiilor 
și materialelor refolosibile
(Urmare din pag. I)

î ■ ■ Lichidarea stocurilor de utilaje!
(Urmare din pag. 1)producție. Să nu se însă faptul că întârzie mort izarca lor, apare timpul degradarea lor, zura fizică și morală, exemplu concludent constituie utilajele șiterialele depozitate într-un „țarc" pe platforma din a- propierea noii preparații din Livezeni. Nici după inventariere nu se știe, în prezent, al cui utilaj și ce „material" este în acest

„depozit", care conține- piese de montaj în valoare uite- ’ ' ' •”a-cuu-Un îl ma
de peste 4 milioane lei. 'O bună parte din Utilajele, echipamentele și materialele aflate în stoc cu durata depășită de staționare nu au asigurat nici în prezent front de montaj pentru anul 1988. Asemenea situații se constată la I.M. Paroșeni (utilajele pentru echiparea atelierului mecanic), I.M. Petrila (unde unele utilaje nu pot fi montate din lipsă de e-

chipamente). Iar exemplele ar putea să fie continuate.Fără îndoială că identificarea acestei situații a- cum, la început de an, constituie un real sprijin pentru îmbunătățirea activității de investiții. Cunoașterea din vreme a stocurilor existente permite stabilirea unor măsuri care să ducă la diminua- - rea și chiar' la. lichidarea lor în cel mai scurt timp, Dar atingerea acestui o- biectiv presupune acțiuni ferme pentru o mai bună corelare a activității de achiziționare și contractare a utilajelor cu stadiile fizice și cu posibilitățile reale de execuție la nivelul întreprinderilor antreprize' de construcții și al unităților beneficiare de investiții. Lichidarea în cel mai scurt thnp a stocurilor. de utilaje, îndeosebi a celor cu durată de staționare depășită, constituie un imperativ major, de actualitate în domeniul investițiilor.[

de hîrtie, dar care au fost, pînă la urmă, aruncate la punctele gospodărești, deoarece nimeni nu s-a preocupat de transportare. Cine trebuia șă fie interesat ? Evident că centrul specializat de la Livezeni. Și, așa se face că însemnate cantități de hîrtie sînt a- runcate la gunoi. In unele zone ale orașelor au fost amplasați, în blocuri, re- cipienți pentru hîrtie. Eșecul acestei inițiative a fost determinat tot de insolubila problemă: cine să transporte hîrtia ? Deci este nevoie nu numai de inițiativă, ci și de operativitate și continuitate în aplicarea ei. A colecta materiile și materialele refolosibile este o problemă de educație, de conștiință. Pe lîngă valoarea economică a materialelor fefolosibile, buna organizare a preluării a- cestora de la populație, din școli și instituții are o astfel de semnificație.Ne aflăm, încă, într-o perioadă de început al a- cestui an, cînd ne stabilim maniera de muncă pentru a desfășura o activitate rodnică și eficientă. Și>în ceea ce privește recuperatelor centrul de specialitate trebuie să-și stabilească un program concret de acțiune care să fie orientat spre valorificarea spiritului gospodăresc al cetățenilor și al tinerei generații, cu toții conștienți de semnificațiile politice și economice ale colectării și recuperării materialelor refolosibile. ’ ,

<641,5 tone; planul fiind de 1920 tone) sînt departe de posibilitățile existente în municipiu. Și aceste direcții de acțiune pot fi astfel sintetizate: bună organizare, inițiativă și continuitate în colaborarea cu organizațiile de tineret, de. masă și obștești, cu asociațiile de locatari, stimularea preocupărilor de recuperare a materialelor refolosibile. Fiecare economică avînd _____,__precise în domeniul recuperării, eforturile centrului din Livezeni trebuiau să se concentreze mai mult către populația Văii Jiului. In urma unei analize corecte și profunde a- ceste căi trebuie folosite sub îndrumarea nemijlocită a Consiliului popular municipal. Colectarea materialelor metalice și a hîr- tiei este o acțiune aflată pe agenda organizațiilor <je tineret și pionieri, a școlilor, dar și a cetățenilor, în spiritul reglementărilor Legii 1/1985. Un simplu cal- aproxime- la popu- preluate de hîrtie rea și colectarea materia- materiale 1

unitate sarcini Două din harnicele 
electroniste ale atelie
rului de automatizări, 
de la 1UM Petroșani : 
Elena Bîrlea și Elena 
Sabău.

Foto: loan BALOI

cul are darul să ee că numai de lație puteau fi peste 1200 tone și diverse alte refolosibile.Prin buna organizare, i- nițiativă și continuitate în colaborarea cu cetățenii înțelegem aplicarea unui stil de muncă direct și concret cu oamenii, în spiritul democrației socialiste, revoluționare. Au fost multe cazuri cînd cetățenii au strîns însemnate cantități
l

I 
I

Produsele energointensive 
__ cu mai putină energieseamnă, însă, că sînt glijate posibilitățile de tilizare, cp maximum randament productiv, energiei electrice și în celelalte ateliere și secții ale, unității. Astfel, după cum ne i-elata sing. Tudo- rel Draica, șeful biroului de cu-; un a

fabricate
(Urmare din pag. 1) re a unei șarje se obține, implicit, un consum energetic mai mic pe tona de Oțel. 'Programul de modernizare, la turnătorie și forjă, a vizat și recuperarea e- Prin

corespunzătoare a acestuia prezintă o deosebită importanță, iar cînd este vorba de șpan sau de alte „deșeuri" de volum mare, prin presarea acestora se nergiei secundare, obține o încărcare optimă montarea recuperatoarelor a cuptorului.O altă direcție fertilă a încadrării în normele de consum o reprezintă modernizarea instalațiilor;Astfel, la cuptorul de trei . bustibil convențional.După cum se poate constata, sectoarele calde ale unității constituie o sursă importantă -în economisirea energiei electrice, pen. și scoaterii electrozilor și tru că, prin natura fluxu-a arcului electric între lui de fabricație, aici seaceștia. Efectul: prin scUr- înregistrează cele mai mari 
tarea timpului de elabora- consumuri. Aceasta nu în-

de căldură treapta întîi la majoritatea instalațiilor de aici, se estimează obținerea unor economii de peste 30 de tone coni
tone s-a făcut automatizarea unor procese, ceea ce a. condus la o mai bună funcționare a lui, la reglarea optimă a introducerii

mecano-energetic, < rînd a fost finalizat program de montare limitatoarelor de mers în gol Ia peste 100 de mașini- unelte din secțiile hidraulică, susțineri miniere și MAP. Cheltuielile făcute pentru achiziționarea respectivelor limitatoare se vor recupera în măi puțin de un an, pe seama economiilor de energie electrică obținute datorită chiar acestei instalații.

Ana Fărcașu, șefa com
partimentului CTC de la 
Fabrica de produse lacta
te din Livezeni, analizînd 
rezultatele determinărilor 
microbiologice care vizează 
starea ingienico-sanitară a 
produselor recepționate și 
finite.

w f , ■ w cu succes, printr-o bună delelor de Ia ferestre,Wrt organizare și prin contri- firmei de la intrare și(U „IUIH buția hotărîtoare a oame-I —»>*>** nilor muncii din atelierulGOSPODĂRIRE. Ținînd gospo‘cont de condițiile de timp ' ’prielnice, la mina Petrila a fost organizată o i._ acțiune de gospodărire și înfrumusețare a incintei întreprinderii. Obiectivele stabilite de conducerea u- nității — stivuit materiale în depozite, reparat stîlpi, încărcat lemn, cherestea și alte materiale în vago- neți — au fost îndeplinite

ESTETICA. Deși s-a des- 
noua chis de mai multă ’ 

magazinul de „Artizanat, 
confecții, tricotaje", situat 
lingă magazinul ICSLF din 
cartierul Petroșani-Nord, 
se pare că nu prea reu
șește să asigure o imagine 
plăcută bulevardului. Poa
te și din cauza lipsei per-

a 
a 

altor elemente care să-i 
dea o estetică plăcută, cel 
puțin pe partea exterioară.

na caldă atît pentru miniștii minei Petrila, și ai minei Lonea. că-cît biectiv Peștera Urșilor, 
Băile Geoagiu și alte sta
țiuni. (I.D.)

IN ULTIMA LUNA, pes
te 100 oameni ai muncii 
fruntași in producție și ac-SOCIALA. In scopul asi- . _ . .gurării unor condiții de tivitatea obștească de ia unitate 

vreme, viață corespunzătoare pen- din căminele de nefamiliști din Petrila, recent a fost dată culane, Geoagiu. Și pentru în folosință în această zo- primul trimestru al anului nă o sală de mese cu 300 sînt programate lunar cîte locuri, care asigură, de la două excursii pentru per- cantina minei Petrila, hra- sonalul uzinei, avînd ca o-

tru oamenii muncii IPSRUEEMP au partici
pat la excursiile organizate 
de comitetul sindicatului, 
cu autocarul, Ia Vața, Her-

SERVICII. In aceste ultime zile de săptămînă la Lonea se deschide o nouă Cooperativei „Unirea", reparații unitatea
ameșteșugărești Specializată în de încălțăminte, se află într-un spațiu din vecinătatea pieței agroa. limentare din localitate.(T.Ș.)

CENACLU. Vineri, 
la ora 17, la sediul redac-

ției, va avea loc o nouă | 
întîlnire a creatorilor li- I 
terari din Valea Jiului. De I 
această • dată ședința cena- • 
ciul ui este dedicată aili- ] 
versării marelui nostru | 
poeL Mihai EminesCU 
(Ai. h.)

Rubrică realizată de 
Gheorghe CHIRVASA
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TinerețeaBrigada lui Anton Florea, de la sectorul IV al minei Lonea, nu este numai o formație fruntașă. Acest harnic colectiv de muncă își face un titlu de mîndrie din a fi o Școală de minerit în mic, 
o veritabilă familie care a forihat și formează viitori mineri. ;,Doar eu și șefii mei de schimb sîntem-cu mai multă experiență, se confesează Anton Florea Marea majoritate a celor 40 de ortaci sînt oameni tineri, pentru că pe la noi au trecut foarte mulți, vin în permanență mulți și pleacă mulți. Unii s-au făcut maiștri, alții au mers la institut — și ne place să credem că im-

unei brigăzide peste 17 000 de tone de cărbune cu care au încheiat minerii bilanțul pe 1987.; In acest an, brigada lui Anton Florea se . bi- zuie și mai mult pe tinerețe. De curînd, ea a primit 15 nou încadrați,' care, în scurt timp, au început deja să prindă cadența activității din abatajul 33, blocul 3, stratul 3. Deja, în pri-

fruntașe

Bărbați care onorează 
titlul de minerrnele 10 zile ale anului, ău fost extrase, din frontul lung de 100 metri, _ măi bine de 500 de tone1 boldul pentru perfecțio- de cărbune, iar pînă lanarea în profesiune l-au finele lunii cantitatea seprimit aici, la noi. N-am va dubla, cel puțin. Am- făcut calcule,' dar cred- biția brigăzii este, pencil media de vîrstă a bri- ' ...găzii nu-depășește 24—25 de ani". ..... ■' 'Ni se pare semnificativă această grijă a brigadierului, a „veteranilor" din brigadă pentru destinul profesional al 1 tinerilor care vin cu încredere și speranță în abatajul încredințat formației. însăși opțiunea lor este un sever examen în meserie, pentru că se știe în întreaga mină că la Anton Florea trebuie șă te ții de muncă. Pentru că pe muncă se întemeiază rezultatele obținute de-a lungul anilor, munca a fost izvorul producției suplimentare

finele lunii cantitatea se va dubla, cel puțin. Am- lru acest trimestru, mult mai mare, pentru că e- xistă resurse suficiente (poziție bună, avansare pe direcție favorabilă) pentru realizarea unoi’ ritmuri superioare de producție. Acum „se merge" cu o tonă și jumătate randament pe post mai mult decît prevede, rile la productivitatea muncii, dar 1 conducerea brigăzii și a sectorului a- preciază că există posibilități ca actualele niveluri să fie depășite, 'Plusurile de producție consemnate de brigada lui Anton Florea nu fac altceva decît să certifice justețea „mizei pe tine-

rețe*. încrederea aceasta este ea însăși un stimulent pentru cei care intră prima oară în subteran. Sub îndrumarea șefilor de schimb Ion Coiciu, Mustafa Murdet, 1 Constantin Noacă, Gheorghe Sutacu, mai tinerii întrli meserie Nicolae Culea, Ștefan Manole, Fia viu Leca, Cornel Her- țeg au pășit cum se cuvine spre destinele lor de. viitori mineri. Brigadierul veghează și el ca , devenirea profesională a tuturor începătorilor. întru ale mineritului să se < facă așa cum trebuie, în spiritul tradiției. Și am înțeles, din mărturiile lui, că grija aceasta este în interesul producției, dar își are sursa și într-o altă latură, să-i spunem sentimentală, a biografiei sale, „Pînă a deveni. acum 12 ani, șef de brigadă, am lucrat, numai în formații fruntașe și numai în cadrul amin-tașe și numai în sectorului IV. îmi tesc că, tot așa, șefii de brigadă sub îndrumarea cărora am lucrat, m-au îndemnat, cu vorba și cu fapta. Nu fac decît să preiau ștafetă și să o tinerei generații, că, dacă ar fi s-o iau de la capăt, dacă acum aș fi tînăr și nou încadrat la Lonca, aș face tot ce am făcut pînă acum. A- dică aș munci și aș învă- | ța și pe alții să munceas-J că bine". |
I

altceva această înmînezPentru

Fatalitate?
O poveste cu cîntec. De cîțiva ani buni, chiar la început, adică de s-a construit, a fost cîntec. Adică, șubred, sigur, descoperit. Este vorba despre gura de canalizare, de pe noua arteră de circulație a Petroșaniu- lui — Aleea Poporului, chiar în dreptul cinematograful „Parîngul". îndeajuns să o

de cîndcu ne-
I 
I 
I 
IA fost [ moeajuns să o „calce" ro- « țile camioanelor și capacul I
I I ________ Jdispărut capacul, și gura 1 de canal deschisă a fost o* capcană atît pentru pie- I temi cît și pentru mașini. ’Ci ta dine I ............... ................... 1Doar zilele trecute a apă- | rut capacul potrivit și ■ gura canalului e închisă. I Intr-un alt punct al o- î rasului, la capătul scărilor | străzii E. Văcăfescu, aceeași poveste. O gură canal dărăpănată, veșnic „căscată" 2----- r... ¥„.,iului de apă ce trece la o adîncime de < .....'metri. Tot un tru cei care, grăbiți spre gară, sau sosiți seara cu trenul își aleg acest traseu spre centrul orașului..._ Și asemenea exemple sînt destul de frecvente în Petroșani. Și pe străzi, și pe marginea arterelor de circulație, și pe trotuarele noi, abia amenajate. Ceea ce a fost o adevărată surpriză, într-una din serile trecute, a: lipsit capacul de pe gura de canal chiar de la încrucișarea Bulevardului Republicii cu strada Dr. P. Groza, deci unde

s-a spart, cadrul de fontă a crăpat, apoi s-a sfărîmat, cu zidul de beton cu tot. Apoi a fost reconstruit... dar iar s-a spart, sau • a

ace- * de I apanara, veșnic ■ deasupra șuvo- I ană ce trece la o * aproape doi I 1 pericol pen- ’

I 
„I mașinile traversează în | viteză artera principală a I

I
I
I

orașului.Ori, lipsesc capacele, ori se prăbușesc gurile de canal». Să fie o fatalitate ț
Dan STEJARU

„Romarta" — un nume și o unitate etalon pentru comerțul din orașul Vulcan.

Foto: Gh. OLTEANU

C.T, DIACONU

Noi mărturii ale urbanisticii moderne din orașul
Lupeni. '

Foto: O. GEORGESCU

LA IM. LIVEZENIAcțiuni gospodăreștiZilele trecute, la mina Livezeni, comitetul sindicatului, în colaborare cu conducerea unității, a organizat o amplă acțiune de gospodărire și înfrumusețare a incintei. Au fost mobilizați peste 60 oameni ai muncii, din rîndul personalului muncitor și teh- nico-administrațiv, precum și importante forțe materiale — utilaje de ridicat, de transport, buldozere etc. . .Printr-un pronunțat spirit - gospodăresc și o intensă muncă, participânții la acțiune au îngrădit cu plasă din sîrmă incinta mi- ; nci dinspre mina Dîlja, au sortat șî încărcat 49 mașini cu bolțari, au adunat vechi, sortatpește 20 tone fiercare urmează a fi ..... și pregătit în vederea livrării către siderurgie. O contribuție determinantă la eficiența acțiunii organizate și-au adus-o oamenii muncii din ___ „electromecanic și cei sectorul gospodăresc întreprinderii. (Gh. C.)atelierul din al

Atitudini Proprietarulvid, dînd drumul pe gură unui adevărat potop de injurii și apelative la adresa grupului respectiv. Aceștia sub influența nefastă a alcoolului se năpustesc pur și simplu asupra cetățeanului, smulgîndu-i legăturile și împrăștiindu-le pe stradă, adresîndu-i-se cu aceleași injurii și calomnii, Poate și pentru Trecătorii privdSc amuzați scena, dar fără a interveni în vreun fel. Probabil că pe mulți i-a trimis gîn- dul la prețul de mercurial. Insă indiferent de aceasta, indiferent de maniera ilegală în care acesta își vinde avutul, opinia publică avea datoria să-și cuvîntul. Usturoiul își vea proprietarul lui și cesta în. numele dreptului de proprietate nu trebuia supus unui asemenea tratament, sub ochii lumii de pe stradă, mai ales dacă avem în vedere starea de ebrietate a agresorilor și raportul inegal de forțe în cazul relatat. (G.C.)

li întîlnim aproape în fiecare zi pe stradă. Cu cîteva legături de usturoi atîmate pe umăr, omul își oferă spre vînzare o parte din mica sa avere. Prețul este destul de piperat pentru clienți. Cincisprezece lei sau 20 lei legătura, după cum cazi la învoială. De ce n-o fi făcînd lucrul a- cesta în piață ? E greii de stabilit. “faptul că la piața orice producător trebuie să plătească taxele stabilite de lege pentru desfășurarea a- cestui fel de comerț.La fel se plimba pe stradă, în zona de nord a Pe- troșaniului și într-una din zilele trecute. Un grup de vreo 7 inși, destul de „ma- în-e-cu să
turi“, ca vîrstă, aflați tr-o avansată stare de brietate, îl acostează brutalitate, încercîndcumpere usturoi la prețul de 10 lei legătura.. Instinctul comerciantului păcălit, pe fondul dreptului său de proprietate se trezește subit în indi-

spunăa-a-

Consumul de alcool și consecințele lui nefaste !Combătut cu vehemență de societatea noastră, incriminat de legislația în vigoare, consumul e- xagerat de alcool provoacă multiple griji și „dureri de cap" unora. Cu mintea încețoșată, cu logica frîntă de vaporii alcoolici, unii „oameni" în stare de ebrietate săvîr- șesc acte nesăbuite, ne. controlate. De cele multe ori, faptele sociale, încălcarea lației noastre au lă bază consumul de alcool, comportamentul necontrolat al „clienți- : lor lui Bachus", care din oameni „cu scaun, la cap", ja conducerii întreprinde vin subit alți.oameni. jderii pentru ă . le asigura Așa s-a întîmplat și în cazurile ce urmează, a fi relatate, cînd consumului exagerat alcool, s-au comis nimente grave, cu odiozitatea lului.La Lupeni :

mai anti- legis- șocialiste au lă bază consumul de

datorită de eve-șăvîrșite crimina-Alexandru Pitiș, 27 ani, căsătorit, din Cavnic, județul Maramureș și Gheorghe Gherasim, 27 ani, necă-

litatea. Spre seară, cînd vecinii de apartament sesizează „dezastrul" comis în urma scandalului și forțează ușa, îl găsesc pe Gh. Dobrițan, care, brițan, 34 ani, divorțat în urma loviturilor pride soție, tatăl unui copil, ' mite, decedase. Intrate din Baia Mare, ceva ru- în alertă organele dedă cu cei doi, încadrîn- miliție încep o adevăratădu-se la I.M. Bărbăteni.In ziua de 14 decembrie 1987, în loc să urmeze programul normal de instructaj, cei trei renunță la acest lucru, în favoarea alcoolului. Pro- fitînd de faptul că locuiau în același apartament, pus la dispoziție prin gri-

sătorit, din comuna- Si- sești, același județ, s-au încadrat la mina Lupani, Urmînd perioada de instructaj. La puțin timp sosește și Gheorghe Do-

un nivel de confort civilizat, aceștia șe închid în apartament unde consumă toată ziua alcool, jucînd barbut și poker. Spre seară, înfierbîntați de băutură și de neșansă, Alexandru Pitiș și Gheorghe Gherasim îl iau la bătaie pe Gh. Dobrițan, lovindu-1 cu diferite o- biecte tari, după care îl lasă în ^nesimțire", încuie ușa și părăsesc loca

se întoarce acasă, ia p damigeana de 5 litri cu vin și afirmă că merge să „cinstească" niște colegi de Serviciu. In realitate merge la Petrila, în locuința lui Dumitru Acasandrei, pentru a ciocni un pahar de băutură cu soția acestuia de care îl lega „relații de prietenie** mai vechi. După ce iese din șut, D.A., merge împreună cu alți ortaci la restaurantul „Transilvania", unde cinstesc și ei un pahar, după care merge acasă, indig. nat că soția nu-i deschiderii lor. Aceștia, după de ușa de la intrare, dinL. >•— primul moment, acesta„intră la bănuieli" și bănuielile i se amplifică în momentul în care observă pe masă două pahare cu vin. înarmat cu o secure, începe să cauteprin casă. Descoperindu-I pe Guță Vasile ascuns intr-un. dulap îl lovește cu muchia în partea stingă ă capului. Victima fuge din locuința acestuia acasă și spune că a fost bătut de un grup pe stradă. Agravîndu-i-se si-

Anchetă socială

campanie de stabilire a autorilor crimei și prince âu săvîrșit crimă au părăsit Jiului, încercînd rea frauduloasă a tierei, fiind prinși ganele de miliție zonă și deferiți justiției, pentru a-și primi pedeapsa meritată.' In ziua brie 1987, sumase o de alcool,

odioasaValea trece- fron- de ordin
de 31 deccm- după ce con- cantitate mare cu mai mulțiprieteni, Guță din Petroșani, la Cooperativa Vasile lucrător „Unirea“

tua’ția este transportai la Siptalul din Petrila, după care pleacă acasă. Pe parcursul nopții, hemoragia pornită nu mai poate fi oprită și acesta decedează. Necunoscîn- du-se adevărata cauză a decesului, organele de miliție încep firul cercetărilor pentru depistarea făptașului. Cercetarea colegilor de serviciu victimei nu conduce nici un rezultat, du-se pe o informație mai veche privind relațiile victimei cu soția -autorii-» lui crimei, organele de miliție descoperă adevărul, urmînd ca vinovatulpedeap- legisla-

ți i la Bazin -
să-și primească sa prevăzută de ția noastră.Iată două vieți nești pierdute, unor întîmplări. în aparență, dar fără influența acest ; adevărat al omului, cucă nu ar fi condus la a. semenea consecințe.

George ARCAȘU
.......<........................................  ijiuii i>»«... F

ome- datorită banale care alcoolului, dușman siguranță
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in arc din de
Știri din țările socialisteMOSCOVA. Constructorii sovietici au raportat terminarea celui mai înalt barajURSS, cu o înălțime 273 metri, la hidrocentrala Inguri din ' ~
Construirea rezolvă problema gării unei suprafețe peste 100 000 de hectare, ce vor fi redate agriculturii.PHENIAN. In cadrul programului național de dezvoltare a agriculturii, ta orașul Hamhirig, «junoscut centru industrial al Coreii socialiste, se construiește o nouă și modernă fabrică de ierbieide. Dotată cu instalații de înaltă productivitate, un i t a t va satisface nevoile ierbieide pentru peste milion de hectare de terenuri cu culturi agricole, contribuind la sporirea substanțială a producției în agricultură.

RSS Gruzină.
barajului 

iri- 
de

TIRANA. Un program de dezvoltare cu prioritate a agriculturii în zonele deluroase ale țării, elaborat 
pentru o perioadă de 10 ani, 
prevede transformarea te
renurilor in pantă In te
renuri propice cultivării 
cerealelor și legumelor, 
precum și anielîorarea pă
șunilor. In cuț-sul actualului 
pian cincinali cane: - punde cu cea de-a fază de realizare a gramului, statul va investițiile, 

ca Lezha, Kruja,
cores- 

doua 
pr©-

- sporisubstanțial astfel încît districte Shkodra,Vlora, Saranda și altele să devină mari producătoare de mărfuri agricole, anii următori.

pașnică... PHENIAN 13 (Agerpres) — La Phenian s-a desfășurat reuniunea comună a 
Comitetului Popular Cen
tral, Consiliului Admini
strativ, organizațiilor po
litice și obștești din RPD 
Coreeană, care — relatea
ză agenția ACTC ■— a dez
bătut probleme legate de măsurile necesare pentru înfăptuirea propunerilor avansate de președintele RPD Coreene, Kim Ir Sen, privind convocarea unei Conferințe comune Nordului și Sudului Coreii, cu participarea conducătorilor, a reprezentanților partide-

lor politice, organizațiilor obștești, diferitelor pături ale populației.A fost ales un Comitet pregătitor al Conferinței Comune Nord-Sud, al cărții președinte este Hă Dam, membru al Biroului Politic, secretar al CC al Partidului Muncii din Coreea, președintele Comitetului pentru Reunificarea Pașnică a Patriei. S-a adoptat, de asemenea, o scrisoare adresată autorităților din Coreea de Sud, partidelor politice, organizațiilor sociale și reprezentanților diferitelor categorii ale populației sud-coreene.

Bilanț îngrijorător al cheltuielilor militare în 1987WASHINGTON 13 (A- gerpres). — Cheltuielile militare mondiale au fost în anul 1987 cu 5,4 la sută mai mari decît în anul precedent,, se arată într-un studiu, finanțat de Fundația Rockefeller și de alte instituții particulare, citatde agenția ABA. In timp ce țările industrializate au cheltuit în scopuri .militare, în cursul anului trecut, 790 miliarde dolari, cu 9,6 la sută mai mult decît în 1986, țările în curs de dezvoltare și-au redus cheltuielile în acest domeniu cu 3,4 la sută față de anul 1986. In fruntea listei țărilor cu cele mai mari bugete militare se află SUA, cu 293 miliarde de dolari, o creștere de aproximativ 13 miliarde față de 1986.Studiul relevă, totodată, că, în 1987, ta lume se a- flau sub arme 26,6 milioane persoane, cu 800 000 mai mult decît în 1986 și că cele 22 de războaie și conflicte înregistrate anul trecut s-au soldat cu 2,2 milioane de victime, între care o treime din rîndul populației civile.

MOSCOVA 13 (Agerpres)MOSCOVA 13 (Agerpres) — La Moscova a fost semnat un nou acord de colaborare în domeniul cercetărilor științifice între Academia de Științe a URSS și Academia Națională de Științe a SUA pe o perioadă de cinci ani — tran-
— La Moscova a fost sem-nat un nou acord de colabo- .1 
dă de cinci ani — ____smite agenția TASS. Acordul prevede, printre altele, cercetări comune în domeniul ecologiei, în crearea unor noi vaccinuri, în prog- nozarea calamităților naturale, în sfera tehnicii spațiale.BUMBAC. Republica Cote d’ Ivoire ocupă locul trei pe continentul african 1a producția de bumbac. In anul financiar 1986/87, recolta de bumbac a țării a atins nivelul record de 213,5 mii tone față 190 000 în anul financiar precedent. La jumătatea deceniului trecut, a început cultivarea unor mari suprafețe de bumbac în nordul țării unde au fost plantate soiuri de mare productivitate, relevă revista „Azia i Afrika Segodnia".

rare în domeniul ________rilor științifice între Acacercetă-demia de Științe a URSSși Academia Națională deȘtiințe a SUA pe o perioa-tran-

de de

Minis- exteriorAlean- a _________ , __  unei conferințe de presă, că țările centroamericane și, în special, Nicaragua vor înregistra anul acesta im-

DECLARAȚIE, trul comerțului din Nicaragua, dro Martinez Cuenca, declarat, în cadrul

portante pierderi financiare din cauza Secetei. Ei a anunțat că, în zilele de 21 și 22 ianuarie miniștrii economiei din țările centroamericane se vor întîlni pentru a dezbate problema generată de acestă situație.FESTIVAL. La Teatrul „Nisagandhi" din Trivandrum, capitala statului indian Kerala, a început tradiționalul Festival internațional al filmului „Fil- motsav-88“. Timp de două săptămîni, vor fi prezentate specialiștilor și spectatorilor circa 150 de creații cinematografice.DEMOGRAFICA. Potrivit estimărilor oficiale, populația Republicii Zimbabwe a ajuns la nivelul de 7,5 milioane și — după rată de creștere actuală — ea va fi de 12,5 milioane pînă Ia sfîrșitul secolului.HEMINGWAY. Celebra povestire „Bătrînul și marea" a lui Ernst Hemingway a inspirat o operă modernă, care a fost prezentată în premieră mondială la sfîrșitul anului trecut în capitala Cubei, unde — după cum se știe — scriitorul american a trăit mulți ani.MUZICALA. Salzburgul găzduiește cel de-al patrulea concurs internațional „Mozart", care se desfășoară în trei secțiuni: canto, pian și vioară. Cei 166 de participant, avînd vîr- ste cuprinse între 15 și 35 de ani,-vor interpreta opere ale marelui compozitor, laureații concursului avînd posibilitatea de a

participa la un concert împreună cu orchestra simfonică a radioteleviziunii austriece. .SATELIT. In iunie acest an, va fi lansat primul satelit experimental realizat în Pakistan, relatează presa din Islamabad. Satelitul și aparatura, construite în întregime de specialiști pakistanezi, sînt destinate cercetării resurselor naturale ale țării și evoluției condițiilor meteocli- matice.PROCLAMAȚIE. Președintele Statelor Unite, Ronald Reagan, a proclamat Zi națională data de 18 ianuarie în memoria militantului de culoare Martin Luther King, asasinat în 1968 — informează Buletinul de știri al Casei Albe.ASASINAT. Giuseppe Insalaco, fost primar al orașului Palermo, a fost a- sasinat de un grup de ma- fioți pe una din străzile centrale ale acestui oraș din Sicilia. Potrivit unor oficialități locale, citate de agenția EFE, asasinatul ar putea să însemne declanșa
rea unui nou val de acte violente ale organizațiilor mafiote, după marele pro
ces care a avut loc la Palermo împotriva crimei organizate.

o

FILMEPETROȘANI — 7 Noiembrie: Șapte mirese pentru șapte frați; Uni
rea: Gheața verde; Pa- ringul: Fantomele se grăbesc.

PETRILA: FrumoasaAsii și viteazul Muvol- ran.1,0NEA: Viața de soldat.
VULCAN — Luceafăruli Tarzan, omul maimuță.
LUPENI' — Cultural 1 Sfîrșitul nopții.URICĂNI: Greșeală fatală.

• Jt

încadrează
direct, sau prin transfer

— responsabil unitate cizmărie
Condiții: absolvent a minim școala gene

rală; calificat în meseria de confectioner în
călțăminte (cizmar). Vîrsta peste 21 ani-

—■ vînzător II magazin desfacere
Condiții: absolvent de școală profesională 

comercială; vechime 2 ani în specialitate; ab
solvenți ai Liceului economic.

Informații suplimentare se primesc Ia bi
roul personal învățămînt Cooperativa „Straja" 
Lupeni, sau prin telefon 60312—60593.

Mica p u b I i ci t at efiul, nora,

ÎNGRIJORARE in 
BEI.GTA CU PRIVIRE LA 

NIVELUL ȘOMAJULUIPotrivit unui sondaj de , _ de ziarui-,La Libre Belgique", ma-
este de cel puțin 490 000, deoarece mulți dintre cei aflați în căutarea unui loc de muncă nu sînt cuprinși în statisticile oficiale.opinie realizat ■

„La Lduie , —— —»-  —----------------------- -  joritateâ cetățenilor bel- GERMANI APELEAZĂ LAgieni își manifestă tagrijo- -<rarea față de nivelul ridicat al șomajului, creșterea impozitelor și a prețurilor. Dintre cei chestionați de ziar, 79 Ia sută au cerut ca autoritățile să adopte măsuri suplimentare pentru crearea de noi locuri de muncă, iar 56 ta sută și-au exprimat dezacordul față de nivelul ridicat al taxelor fiscale.La sfîrșitul lunii trecute, numărul șomerilor înregistrați oficial în Belgia era de 413 218, informa agenția ADN citînd statistici oficiale date publicității 1a Bruxelles. Aproximativ 25 la sută dintre șomeri sînt tineri. Uniunea sindicală FGTB apreciază, însă, că numărul șomerilor

2,5 MILIOANE DE VEST-

_ AJUTOARE SOCIALECirca 2,1 milioane de persoane, reprezentînd 8,4 la sută din forța de muncă din RF Germania, erau înregistrate oficial ca șomeri la sfîrșitul lunii septembrie, s-a anunțat ta Bonn. Date furnizate de surse sindicale precizează în același timp că în aceste statistici nu sînt incluse circa 1,5 milioane persoane care au pierdut orice speranță de a mai găsi de lucru. Aproape 4 milioane de vest-germani sînt afectați de șomaj parțial sau de programe de lucru cu

apeleze la oficiile de sare.Potrivit estimărilor ganizațiilor sindicale, i ’ ’ . -situa între 3,5 și 4 milioane.
NIVELUL ȘOMAJULUI 

IN JAPONIAIn Japonia, numărul șomerilor totali a ajuns la 1 660 000 persoane. Aceasta - i :cial la Tokio, marchează o creștere cu 70 000 în decurs . de numai o lună a numărului persoanelor aflate în căutarea urnii loc de .muncă. ■ ■, ‘ ”’iZiarul „AKAHATA", re- luînd un studiu realizat de OECD, evidenția că nivelul șomajului, de 3 la sută din totalul populațieian în Japonia, se va.menține și ta cursul anului 1988.Din datele apărute în presa niponă rezultă că, în prezent, în Japonia numărul șomerilor depășește 1 600 000.

pla-Muster evidenția, la rîn- dul său, că în prezent a- proximativ 2,5 milioane de cetățeni vest-germani sînt nevoiți să apeleze la ajutoare sociale Intrucît veniturile lor se află sub limita minimului necesar traiului. La baza acestui fenomen, arată autorii studiului, se află în primul rînd șomajul.2,9 MILIOANE BRITANICI ‘Ș , cifră, s?a anunțat ofi- 
PE LISTA OFICIALA A

ȘOMERILOR

or-_ , . numărul real al șomerilor s-ar

SOȚIA, fiica, ginerele și nepoții felicită pe scumpul lor soț, tată, socru și bunic Radu Sma- randa cu ocazia împlinirii vîrstei de 60 de ani și îi urează sănătate și „La mulți ani l“.SOȚIA Ana, copiii Ovidiu și Simona, ginerele Gyuri, urează scumpului lor Vladislav Ioan cu ocazia împlinirii frumoasei vîrste de 50 ani multă sănătate și viață lungă. „La mulți ani 1“. (22151)SCHIMB apartament, 2 camere. Vulcan, cu similar Petroșani. Informații, Vulcan, Bulevardul Victoriei, bloc B2, etaj 6, ap. 37. (22 159)SCHIMB apartament, 4 camere, Vulcan, cu similar sau 3 camere, Lupeni. Informații: Lupeni, strada. Vîscozel, bloc 2, se. 2, ap. 18. (22 163)SCHIMB apartament, 2 camere, confort I, strada Independenței, cu similar, zona Hernies sau Carpați. Telefon 43009. (22 175)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Florean Dorin, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (22 160) .PIERDUT legitimație serviciu pe numele Tismănaru Dumitru, eliberată de LM. Livezeni. O declar nulă. (22 161)PIERDUT carnet student pe numele Smeada Daniel, eliberat de Institutul de - mine Petroșani. II declar nul. (22 162)

PIERDUT carnet student pe numele Osman Leila, e- liberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (22 164)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Greuruș Nicolae, eliberată de I.M. Livezeni. O declar nulă. (22 165)PIERDUT legitimație serviciu cu nr. 1115, eliberată de ICITPMH Petroșani. O declar nulă. (22 167)PIERDUT legitimați* serviciu pe numele Palinceao Gabi, eliberată de I.C. Vulcan. O declar nulă. (22 168)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Duruian Rodica, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (22 169)PIERDUT carnet student pe numele Duruian Rodica. eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (22 170)PIERDUT contract închiriere pe numele Dinu Anton, eliberat de EGCL Petroșani, Ii declar nul. (22 172)PIERDUT carnet student pe numele Bendea Petrică, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (22 174)PIERDUT diplomă calificare mecanic utilaj greu seria E nr. 57141 pe numele Ienulescu Ion, eliberată de IGCL Petroșani, Ia 3.08.1984. O declar nulă. 
(22176)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Grapă Ion, eliberată de I.M. Paroșeni. O declar nulă. (22177)

ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA anunță cu adîncă durere încetarea 
din viață a scumpului tor fiu, frate, cumnat 

TODEILA ION
Inmormîntarea, azi, ora 14. Cortegiul funerar 

pleacă de la domiciliu. (22173)Departamentul forței de muncă din Marea Bitanie a anunțat că pe lista oficială a șomerilor din această țară figurează 2,9 milioane de persoane, respectiv 10 ta sută din populația aptă de muncă. La acest active, atins în acest grup, relevă agenția ADN, - • - trebuie adăugați cei care, ------  •*“ pierzîndu-și locul de mun- orar redus, cu diminuarea urmează în prezentcorespunzătoare a sala- cursuri de recalificare profita studiu elaborat o -fesională, precum și ceisocietate de binefacere din care au renunțat să mal

FAMILIA Croicu și vecinii de scară din blocul 
2 sînt alături de familia greu încercată prin pierde
rea cetei care a lost > ‘ ;

JOJCA MARIA
. Transmitem sincere condoleanțe. (22181) ■

FIICA, ginerele și nepoții anunță eu profundă 
durere încetarea din viață a scumpei Ier mamă, 
soacră și bunică

CIOBANU MARGARETA
Inmormîntarea, vineri, 15 ianuarie 1988, ora 14. 

(22 186)

COLEGIUL DE REDACȚIE! Iosif BALAN. Gheorghe CHIRVASA, 
loan DUBEK, Dorin GUIȚA. Ion MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef. 
Teodor RUSU — redactor șef adjunct. 
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RCdncți* ji administrația i Petroșani, str. Nicolae Bă Icesca ar. 2. Telefoane i
•ecretariat! 41662, seeții i 41663, 42464.
Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, telefon 41369.


